



9所幼儿园将于19日 “电脑随机录取”1924人

本报讯(记者 张力 摄影报道)昨(17)日下午,2022年乐山市市中区城区公办幼儿园招生“电脑随机录取”程序鉴定会在市中区教育局举行。家长代表、公证人员以及媒体记者现场监督全过程,并现场对报名幼儿名单数据进行了封存。

记者获悉,今年城区12所公办幼儿园共招收46个班,提供1150个学位,比去年新增3个班75个学位。截止到报名结束,网上报名共1984人,比去年增加了121人。5月15日至16日,市中区城区公办幼儿园招生工作领导小组办公室工作人员对报名幼儿的信息进行了初审和整理。

根据招生文件中“若符合条件的报名人数大于该园招生计划数,则实行电脑随机录取方式录取;若报名人数未超过招生计划数,则全部录取”。其中,乐山市一职中幼师实验幼儿园、乐山市洙泗塘幼儿园

紫云园区、乐山市城北幼儿园青江分园3所幼儿园报名人数未超过招生计划数,直接录取所有报名幼儿。

乐山市实验幼儿园总园、乐山市实验幼儿园久顺分园、乐山市实验幼儿园文星分园、乐山市机关幼儿园总园、乐山市机关幼儿园雪杉分园、乐山市机关幼儿园乐艺分园、市中区实验幼儿园总园、乐山市洙泗塘幼儿园斑竹印象园区、乐山市城北幼儿园总园共9所幼儿园采用“电脑随机录取”的方式录取。9所幼儿园进入“电脑随机录取”的幼儿共计1924人。

昨日,在程序鉴定会上,“电脑随机录取”程序设计师进行了讲解,演示了“电脑随机录取”原理和过程;程序鉴定师对此录取程序进行了鉴定和说明,公证人员对程序进行了公证,并现场封存程序U盘和幼儿名单U盘,并由家长代表签字,便于5月19日正式“电脑随机录取”时启用。

践行十爱 德耀嘉州

十字路口散落砖头 出租车司机热心排危

本报讯(记者 罗曦)“我还在纳闷为什么路中央散落了不少砖头,就看到一辆出租车开到砖头附近停好,司机一边提醒车辆注意避让,一边收拾砖头。”昨(17)日,市民田先生告诉记者,“不一会就收拾好了,道路也恢复了畅通。”

昨日13时左右,市民田先生开车去单位上班。在乐山中心城区柏杨西路与马铺路交汇处的十字路口等红灯时,他发现十字路口中央散落了一些砖头,旁边就是来来往往的车辆,看起来十分危险。

正当他奇怪为什么道路中央会出现散落的砖头时,突然看到一辆绿色出租车开到马

铺路口,车头朝里车尾朝外,停在了砖头旁边。司机戴着口罩从驾驶室出来,打开了汽车后备箱盖,然后一边提醒车辆小心避让,一边把散落的砖头捡起来放到后备箱里。田先生看到,因为车流量很大,出租车司机在清理过程中也非常谨慎,时刻观察车辆行驶情况,花了好几分钟才把路面清理干净,然后开车离开。

“据我猜测,路中央的砖头可能是运输途中不小心落下的。出租车司机没有急着去揽客,而是为了大家生命安全,停下车把路面清理干净,这种正能量值得表扬。”田先生表示。

天天彩经

广告

体彩昨日开奖

“排列3”第22127期开奖结果

本期开奖结果: 1 1 7

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	8,497注	1,040元
组选3	26,180注	346元
组选6	0注	173元

“排列5”第22127期开奖结果

本期开奖结果: 1 1 7 6 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	46注	100,000元

“7星彩”第22055期开奖结果

本期开奖结果: 3 1 9 4 6 2 + 13

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	0注	---
二等奖	5注	109,379元
三等奖	14注	3,000元
四等奖	655注	500元
五等奖	12,688注	30元
六等奖	358,234注	5元

284,981,710.59元奖金滚入下期奖池。

乐山2户家庭和1名先进个人 获全国妇联表彰

本报讯(记者 黄曦)5月15日是国际家庭日,记者从市妇联获悉,全国妇联表彰997户第十三届全国五好家庭,并揭晓997户全国最美家庭,同时表彰200个全国家庭工作先进集体和198名全国家庭工作先进个人。乐山2户家庭和1名个人获表彰。

其中,周卫东家庭(国家税务总局乐山高新技术产业开发区税务局)荣获第十三届全国五好家庭;宿文娱家庭(夹江县第二小学)荣获2022年度全国最美家庭;赵清华(乐山市实验小学党总支书记、校长)荣获全国家庭工作先进个人。

这些上榜家庭与个人都是积极培育和践行社会主义核心价值观,体现了爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,展现了新时代家庭良好精神风貌,在厚植家国情怀、传承优良家风、弘扬文明新风方面树立了标杆、作出了表率。先进集体和先进个人来自妇联系统及相关部门,他们坚守初心、履职尽责,拼搏进取、奋发有为,在推动社会主义核心价值观在家庭落地生根、推动家庭家教家风建设高质量发展中书写美好篇章。



沉醉在花海 记者 曾梦园供图

嘉州绿心公园: 葵花朵朵 笑迎游客

本报讯(记者 吴薇)最近,嘉州绿心公园内的向日葵正悄然盛开。昨(17)日清晨,一场小雨带来阵阵凉爽,不少市民趁兴而来,在雨中来一场向日葵之旅。

嘉州绿心公园石龙花海,正值盛花期的向日葵,成片盛开。漫步在金黄色的花海中,让人赏心悦目。

据了解,嘉州绿心公园石龙花海的向日葵面积大约三万平方米。这段时间,除了向日葵花,在石龙花海,还有水生美人蕉、波斯菊、鼠尾草等各种各样的花争先绽放。

“嘉州绿心公园的向日葵主要分布在毛家湾花田和石龙花海,分别有黄色绿芯和黄色黑芯两个花色。”据市中区绿心公园管理处工作人员介绍,这次向日葵花期有一个多月。